## COMUNE DI MONGIUFFI MELIA CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA

\*\*\*\*\*

Codice liscale 87000390838 Partita iva 00463870832

Teletono 0942/20006 Fax 0942/20062

## UFFICIO FINANZIARIO

NUMERO 39

DATA

31/12/2020

Nº REG. GEN.

15

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 92 del 04/12//2020 Dott. Paolo Garufi.

Vista la determina Sindacale n. 21 del 08/06/2020 di nomina del responsabile del servizio finanziario; Vista la delibera di G.M. n.200/2020 con la quale veniva assegnata al responsabile dell'Area finanziaria la risorsa economica di € 1268,80 per conferimento incarico per la redazione e trasmissione telematica delle dichiarazioni fiscali anno 2020 per l'anno 2019;

Vista la determina n.37/2020 di conferimento incarico al Dott. Paolo Garufi;

Vista la fattura n. 92 del 04/12/2020 del dott. Paolo Garufi quale compenso per la redazione e la trasmissione telematica delle dichiarazioni fiscali per l'anno 2019, con la quale si chiede la liquidazione

della somma complessiva di € 1.268,80; Ritenuto di dover corrispondere al professionista dott. Paolo Garufi la somma dovuta per lo svolgimento del suddetto incarico;

Visto l'OO.EE.LL. vigente nella regione Sicilia;

Visto il D.l.gs. 267/2000 e ss.mm. e ii.;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il regolamento di Contabilità;

## DETERMINA

- 1) Dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente
- Liquidare al dott. Paolo Garufi la fattura n.92 del 04/12/2020;
- 3) Di imputare la somma di € 1.268,80 al cod. 01.11.1 (cap. 138/6) del bilancio di previsione 2019/2021 esercizio 2020.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO Curcuruto Antohina)